           ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.

AO VIGÉSSIMO DIA DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ DE OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS E QUINZE MINUTOS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CÍCERO ALBINO E SECRETÁRIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A PRESENÇA DE TODOS. LOGO APÓS FOI ABERTA A SESSÃO COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA. EM CONTINUIDADE FOI FEITO PEDIDO DA DISPENSA DA LEITURA DA ATA ANTERIOR, ONDE FOI COLOCADO EM DISCUSSÃO, EM ÚNICA VOTAÇÃO E APROVADA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO SECRETÁRIO ADELMO CABRAL DA SILVA QUE FIZESSE A LEITURA DO EXPEDIENTE: REQUERIMENTO Nº 01/2024 QUE REQUER A INFORMATIZAÇÃO E CLIMATIZAÇÃO DA BIBLIOTECA MUNICIPAL. PROJETO DE LEI Nº 001 DE 19 DE FEVEREIRO DE 2024 QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO JUNTO AS INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS PÚBLICAS OU PRIVADAS, COM A GARANTIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. LOGO APÓS A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA PEDE A ORDEM E QUESTIONA AO PRESIDENTE O PORQUE DESTE PROJETO DE LEI NÃO ESTAR NA PAUTA. O PRESIDENTE JUSTIFICA QUE ELE SERIA APENAS LIDO E NÃO VOTADO. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE, ANTES DE DAR INICIO A SESSÃO E CONCEDER A FALA AOS VEREADORES, DESEJA A TODOS OS VEREADORES PRESENTES E TODOS QUE FAZEM PARTE DO PODER LEGISLATIVO BOAS VINDAS E CONCEDE AOS SENHORES VEREADORES A PALAVRA PARA FALAREM SOBRE O EXPEDIENTE. EM SEGUIDA O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS SOLICITA A PALAVRA E COMENTA SOBRE SEU REQUERIMENTO, FALA DA EXTREMA IMPORTÂNCIA DE QUE NOSSA BIBLIOTECA PÚBLICA ESTEJA COMPLETAMENTE E DEVIDAMENTE INFORMATIZADA, DIZ QUE ESTAMOS NO ÍNICIO DO ANO LETIVO E QUE PRECISAMOS DAR UMA MELHOR QUALIDADE AOS NOSSOS ALUNOS EM TERMOS DE PESQUISAS E ESTENDE ESSE REQUERIMENTO A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO QUE JUNTO A SECRETARIA DE CULTURA POSSA PROVIDENCIAR A COMPRA IMEDIATA DE COMPUTADORES E AR CONDICIONADOS. POSTERIORMENTE A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA PEDE A PALAVRA, APROVEITA O ENSEJO DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS QUE COMENTOU SOBRE A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E DIZ QUE LOGO AO CHEGAR NESTA CASA, FEZ UM REQUERIMENTO SOLICITANDO QUE FOSSE DADO UM TABLET A CADA CRIANÇA, E APROVEITA O ENSEJO E PEDE MAIS UMA VEZ QUE SEJA FEITA A COMPRA DESSES TABLETS. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE ANTES DE SOLICITAR A REVISÃO DA CHAMADA, COMUNICA A TODOS OS VEREADORES QUE ESTARÁ ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI Nº 001 DE 19 DE FEVEREIRO DE 2024 PARA AS COMISSÕES E QUE CADA VEREADOR ESTARÁ RECEBENDO A CÓPIA DO PROJETO PARA QUE CADA UM POSSA LER E FAZER SUA ANÁLISES. EM SEGUIDA O PRESIDENTE SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE REFIZESSE A CHAMADA ONDE FOI VERIFICADA A PRESENÇA DE TODOS. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 01/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS QUE REQUER A INFORMATIZAÇÃO E CLIMATIZAÇÃO DA BIBLIOTECA MUNICIPAL. EM DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, FOI APROVADO. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA PARA APROVAÇÃO O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA PARA FALAREM SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA SOLICITA A PALAVRA, INICIA SUA FALA DESEJANDO UM BOM RETORNO AOS QUE ESTAVAM AFASTADOS ASSUMINDO AS SUAS SECRETARIAS, QUESTIONA AO CHEFE DO EXECUTIVO QUANDO SERÁ PAGO O RATEIO DA EDUCAÇÃO E SOLICITA AO PRESIDENTE DESTA CASA QUE ENCAMINHE UM OFÍCIO AO EXECUTIVO, SOLICITANDO DO GESTOR MUNICIPAL, INFORMAÇÕES DE QUANDO SERÁ PAGO ESSE RATEIO. COMENTA QUE NESTA CASA ELA É A VOZ DO POVO, QUE NÃO EXISTE SITUAÇÃO E NEM OPOSIÇÃO E SIM UM PARLAMENTO MUNICIPAL EM PROL DA POPULAÇÃO. POSTERIORMENTE O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS PEDE A PALAVRA E COMENTA SOBRE UM PONTO MUITO IMPORTANTE DISCUTIDO NO ANO PASSADO NA LDO E LOA SOBRE IMPLEMENTAR NA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA OU DESTINAR ALGUM TRABALHO VOLTADO PARA OS ANIMAIS DE RUA DO NOSSO MUNICIPIO, LEMBRA QUE FOI COLOCADO E APROVADO EM UNANIMIDADE E COBRA DO GESTOR DO MUNICIPIO E DA SECRETARIA DE SAÚDE UM DIRECIONAMENTO DO QUE PODE SER FEITO PELOS ANIMAIS, SOLICITA AO PRESIDENTE UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA QUE SE POSSA INICIAR UM DIÁLOGO SOBRE O RECURSO QUE O MUNICIPIO IRÁ DESTINAR PARA ESTA FINALIDADE, AGRADECE AOS NOBRES VEREADORES PELA UNANIMIDADE NA APROVAÇÃO DO SEU REQUERIMENTO E MAIS UMA VEZ RESSALTA A EXTREMA IMPORTÂNCIA DA NOSSA BIBLIOTECA SER CLIMATIZADA E INFORMATIZADA. PARABENIZA AO GESTOR MUNICIPAL PELA BRILHANTE FESTA DE CARNAVAL NO QUAL FOI REALIZADA EM NOSSO MUNICIPIO, COM SEGURANÇA, COM TODA EQUIPE DA SAÚDE TRABALHANDO, VIGILÂNCIA SANITÁRIA, GUARDA MUNICIPAL TODA EMPENHADA E TERMINA SUA FALA DIZENDO QUE HOJE, SANTA LUZIA DO NORTE VIVE NOVOS TEMPOS, COM PRAÇAS SENDO REFEITAS, PRAÇAS SENDO INAUGURADAS, PRAÇAS SENDO INICIADAS, COMENTA QUE O EX SECRETÁRIO DE INFRA ESTRUTURA DAVI CARVALHO SABE DO TRABALHO E DO EMPENHO QUE O PREFEITO TEM EM REALIZAR ESSA OBRAS. LOGO APÓS O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITA A PALAVRA, AGRADECE A PRESENÇA DE TODOS OS VEREADORES, DAR BOAS VINDAS A GUARDA MUNICIPAL E AOS FUNCIONÁRIOS DA PREFEITURA QUE VIERAM PRESTIGIAR A CÂMARA, SOLICITA AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA ENVIADO A ESTA CASA A LISTA COM OS NOVOS SECRETÁRIOS PARA QUE SE POSSA FAZER AS DEVIDAS COBRANÇAS, COMENTA QUE HOJE EM DIA, EM VIRTUDE DA POLITICA E DA POLITICAGEM, O PREFEITO DESTA CIDADE VEM FAZENDO OS ARRUMADINHOS DELE, DIZ QUE HOJE NÃO SE SABE QUEM É O SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, POIS ANTES ERA O NOSSO AMIGO DAVI CARVALHO, NÃO SE SABE QUEM É O SECRETÁRIO DE SAÚDE, NO QUAL ANTES ERA NOSSO AMIGO LAUDEMIR BALBINO, FALA DA FALTA DE RESPEITO QUE O PREFEITO TEM COM O POVO, DIZ QUE SE ELE TIVESSE COMPROMETIMENTO COM A POPULAÇÃO ESTARIA FAZENDO CASAS AO INVÉS DE PRAÇAS, ESTARIA DANDO CESTAS BÁSICAS, OFERENCENDO CURSOS AOS NOSSOS JOVENS E NÃO FAZENDO SHOWS. COMENTA QUE NO ÚLTIMO DOMINGO FOI LAVADO DINHEIRO NA PRAÇA DA IGREJA, ONDE PRÓXIMO A ESSA LOCALIDADE EXISTE VÁRIAS PESSOAS DOENTES, DIZ QUE NÃO FOI A POPULAÇÃO QUE USOU AQUELA FESTA E SIM A PATOTINHA E O GRUPO FECHADO DELE. DIZ QUE É VERGONHOSO QUE ISSO ESTEJA ACONTECENDO AOS NOSSOS OLHOS, COMENTA QUE NESTA MANHÃ CHEGOU A ESTA CASA UM PROJETO ONDE O PREFEITO PEDE UMA AUTORIZAÇÃO DE 7 MILHÕES PARA FAZER UM EMPRÉSTIMO AO BANCO SEM JUSTIFICATIVA E QUESTIONA SE ESTA CASA IRÁ FICAR DE OLHOS FECHADOS DIANTE DESSA SITUAÇÃO. COMENTA SOBRE OS CALÇAMENTOS, DIZ QUE O PREFEITO FEZ UM TRABALHO BELÍSSIMO NO BAIRRO DO PORTO NA GESTÃO DO DAVI CARVALHO QUANDO FOI SECRETÁRIO, MAS QUE POR CAUSA DA POLÍTICA DEIXOU DUAS RUAS SEM CALÇAR, FALA QUE HOJE ESTAMOS VENDO CALÇAMENTO ATRÁS DA IGREJA, POR TRÁS DA UPAM, NO BAIRRO DO GUARDIANO, MAS NESSAS DUAS RUAS ONDE TEM MORADORES, NÃO FOI CALÇADO E QUESTIONA AO PREFEITO. LOGO APÓS O VEREADOR DAVI CARVALHO DE OLIVEIRA PEDE A PARTE E COMENTA QUE IRÁ EXPLICAR ESSA SITUAÇÃO, MAS QUE PARA FINALIZAR SOBRE A RUA JOÃO DE DEUS, DIZ QUE AS DUAS JÁ FORAM LICITADAS E QUE ESTÃO DENTRO DESSES NOVOS PACOTES ONDE ESTÃO SENDO FEITO O CALÇAMENTO DO GUARDIANO, POR TRÁS DA UPAM E AFIRMA QUE NOS PRÓXIMOS DIAS JÁ ESTARÃO CONCLUIDAS. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL LEMBRA QUE NAQUELA LOCALIDADE EXISTEM MORADORES, QUE NAQUELA RUA TEM LAMA E QUESTIONA PORQUE NÃO DAR PRIORIDADES AQUELA LOCALIDADE. LOGO APÓS O VEREADOR DAVI CARVALHO DE OLIVEIRA SOLICITA A PALAVRA, PARABENIZA ESTA CÃMARA NO QUAL ESTÁ RETORNANDO APÓS TRÊS ANOS, AGRADECE A DEUS, Á FAMILIA E SEUS ELEITORES, DIZ QUE UM DOS MAIORES DESAFIOS DA SUA CARREIRA, SEJA POLÍTICA OU SOCIAL, FOI ASSUMIR UMA SECRETARIA. COMENTA SOBRE A AMPLIAÇÃO FEITA DE TODOS OS POSTOS DE SÁUDE, DA CONSTRUÇÃO DA PRIMEIRA UPAM (UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO) DO BRASIL, DA CONTRUÇÃO DE NOVAS PRAÇAS, FALA QUE NO FINAL DO ANO, JÁ NA EXPECTATIVA DE RETORNAR A ESTA CASA, FOI DEIXADO PRONTO MAIS DE 20 MILHÕES DE OBRAS LICITADAS OU PUBLICADAS NO DIÁRIO OFICIAL E QUE NO MÊS DE JANEIRO E FEVEREIRO JÁ PODE SER VISTO OBRAS INSTRUTURANTES EM TODOS OS BAIROS DO NOSSO MUNICIPIO. COMENTA SOBRE AS CASAS QUE ESTÃO SENDO CONSTRUÍDAS PARA OS MUNICIPES QUE MORAVAM NO COLÉGIO DO GUARDIANO, SOBRE A PAVIMENTAÇÃO NO GUARDIANO, DA CONTRUÇÃO NA ENTRADA DO CONJUNTO DUDA BALBINO, DA CONTRUÇÃO DA PRAÇA SANTA TEREZINHA NA CIDADE DE DEUS, DA CONSTRUÇÃO DA GARAGEM MUNICIPAL TAMEBM NA CIDADE DE DEUS, DE UM POSTO DE SAÚDE NO BAIRRO DO MUTIRÃO ONDE É A MAIOR DEMANDA DA POPULAÇÃO DAQUELE BAIRRO. FALA QUE NO DIA DE AMANHÃ SERÁ PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL A LICITAÇÃO DO HORTO NO NOSSO MUNICIPIO, COMENTA SOBRE A CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA PRAÇA NO CONJUNTO JALMERIS, SOBRE A REFORMA DO ESTÁDIO MUNICIPAL E TERMINA SUA FALA DIZENDO QUE EM BREVE TEREMOS 100% DAS RUAS CALÇADAS E PAVIMENTADAS. POSTERIORMENTE O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS PEDE A ORDEM E COMENTA SOBRE ESSES INVESTIMENTOS NOS BAIRROS DA NOSSA CIDADE, FALA DA PAVIMENTAÇÃO POR TRÁS DA UPAM E DIZ QUE FEZ UMA LIGAÇÃO PARA O PREFEITO ONDE COBROU NO BAIRRO DO QUILOMBO A PAVIMENTAÇÃO DA RUA DO GRACÊS. O VEREADOR DAVI CARVALHO DE OLIVEIRA DIZ QUE HOUVE UM PROBLEMA ENTRE O MÊS DE SETEMBRO A DEZEMBRO ONDE FOI NECESSÁRIO RELICITAR A RECUPERAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO, DIZ QUE A RUA DO GRACÊS PADECE DESSA SITUAÇÃO POIS NESSA RUA SERÁ FEITA UMA RECUPERAÇÃO E NÃO PAVIMENTAÇÃO, E DENTRO DA RECUPERAÇÃO SERÁ FEITO UMA DRENAGEM NOVA, COMENTA SOBRE UMA OBRA MUITO IMPORTANTE QUE É A AVENIDA QUE IRÁ INTERLIGAR O QUILOMBO À CIDADE DE DEUS, DIZ QUE A PRIMEIRA PARTE FOI FEITO ANO RETRASADO E INAUGURADO ANO PASSADO NA CIDADE DE DEUS, NO CONJUNTO RITA RODRIGUES E TERMINA SUA FALA AGRADECENDO A TODOS E DIZENDO QUE ESTA SEMPRE A DISPOSIÇÃO. NÃO HAVENDO MAIS QUE FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE CONVIDA TODOS PARA A PRÓXIMA SESSÃO ORDNÁRIA E DAR POR ENCERRADA A SESSÃO. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. VINTE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO.
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